Zakladni operace s maticemi

1) Vypocitejte A*B*C

1 -1 0 2 1 1 0 3 1
A=2 1 -3,B=|3 2 0,C=(1 0 -2
0 2 1 1 -1 0 21 0
1 -2 1
vysledek :|11 14 -10
3 21 1
2) Vynasobte A * B
3 217
2 5 7
-1 0 4
2 11 1 -2
, 0 8 39 5
vysledek :
5 42 3 -15
3) Spoctéte
a) A*B
b) B*A
c) A*B - B*A
5 7
{3 2 —4}
A= B=|-3 4
-2 5 8
1 2
1 45 36
sledek : a) > A b) -17 14 44
sledek :a b)| — :
W =17 22
-1 12 12

¢) nelze od¢itat matice rizné velikosti

4) Urcete hodnost matic:

2 1 3 4 6
2 -4 8 0 4 _ 3 _
3 -6 14 -3 7 s n . ’
- - 7 0 7 5 10
A= 425 17 B=| ', = | 10 10 [|C=|1 5 3|D=|3
1 -1 -5 2
5 -4 -12 5 -14 5 -1.4 1 4
'8 -3 5 -2 2

visledek: h(A) = 3, h(B) = 2, h(C) = 2, h(D) = 3
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5) Urcete hodnost matic:

2 —3 2 _3 :
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1 2 3 4 3
2 30 1 2 0 : 2 ;
5 9 ‘ ; 2 4 6 3 11 13
"’(;‘; ‘1)) “((‘Iif,’) 814321 Yilz 7 5 1
- - 36 4 2 1 =2 13 24
a)l:b)2:¢)2:d)2:e)3:1)3:g)4: h) 2
6) Jsou dany matice:
1 2 3 1
-1 1 1 2
(1 —1] (1 2 —1} -1 10 0 1
A= ,B=|0 2 1 ||C= ,D=|-1 1E= F =
2 0 0 -1 3 1 1 2 -1 2
2 3 -2 3 2
-2 11 2 1
Vypocitejte:
a) A*C+D' f) (E*D)T
b) B*D+D g) A%-C*D
c) A*FT h) D*C-2B
d) C*D-2A i) E*XD+F
e) F™*E+3C j) F*DT+E
k) Urcete hodnost vSech matic (A-F).
Vysledek:
6 5
(2 2 -1 (0 -1 -3 1] (—6 4 [—1 9 OJ (8 -2 6 0}
a) b)) 0 5 | ,d) ,e) , ) ,
4 5 0 4 s 2 0 -2 4 6 5 0 3 17 10 -1 7 -1
9 11 4 2 8
-1 2
373 -1 -7 2 i)_2 0 ')1 2 2 K)h(A) = 2,h(B) = 3,h(C) = 2,h(D) = 2
N_g _7) Vs o Va4 o3 S T e
-1 -2 7
2 0 9

h(E) = 3,h(F) = 2
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